
参加者数：23名 回答者数：1６名　　　　回答率：69.5％

1.　あなたの年代は？
　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他
（　０名　） （　０名　） （ １０名  ） （　６名　） （　０名　） （　０名　）

2.　「とびうめ＠きたきゅう」について知っていましたか？
　①知っていた 　②知らなかった
　（　２名　） 　（　１４名　）

3.　どのようにして知りましたか？
・自治会報
・老人会の会合で聞いた。

４.　「とびうめ＠きたきゅう」は安心に繋がると思いますか。
　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（　１２名　） 　（　１名　） 　（　３名　）

５.　どのようなことが印象に残りましたか。
・良くわからないが良いと思う　（70代）
・自分で伝えられない時にとても役に立つシステムだと思います。（70代）
・よく考えて判断します。（70代）
・とてもいいこと思います。（80代）
・的確に速く治療が出来るのと、プライバシーの問題とはあると思いますが　（70代）
・登録出来そうで安心　（80代）
・登録の仕方手続き簡単。登録者の拡大祈念します。（80代）
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